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○西小学校出前授業を開催しました （歴史と民俗研究部会） 

西小学校からの依頼を受け、1 月２１日（水）３年生（３クラス）を対象に、「空から見た

中地域のうつり変わり」～ 昭和、 

平成、令和の航空写真を見ながら、 

まちの移り変わりについて学ぶ 

出前授業を行いました。 

また、地域の方が昔の様子を思い 

出して描いた絵を使い、「ここは 

どこでしょう？」というクイズに 

も挑戦しました。 

子どもたちにとって、自分たちの 

住むまちを身近に感じるきっかけ 

になればうれしいです。 

○第１３回 大口町中地域自治組織 定期総会を開催します 

 代議員の皆様のご出席をお願いします。 

傍聴席を準備して、皆様のご参加をお待ちしています。 

・日 時 令和８年４月１８日（土） 午前１０時から 

・場 所 余野学習等共同利用施設 集会室 
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○地域のやさしい目を増やそう！ 

中地域見守り勉強会 2025 第２回を開催しました （健康福祉部会） 

○西保育園 交通安全のお話 

 ２月１０日（火）さつきケ丘防災センターにおいて開催しました。 

前回の振り返り後、「ながら見守りチラシ」の活用と見守り推進のためのマップづくり現地調

査から、次の 2 点について話し合いました。 

① 現地調査結果よりマップ作成に向けた意見交換 “誰に何を伝えたい？どうすれば伝わる？ 

作成のポイントの確認と優先順位” 

② マップ作成に向けた意見交換“掲示内容・ポイント掲載数、レイアウトのアイディア、 

啓発のアイディア” 

意見交換では活発な話し合いがおこなわれました。多くの意見や提案された内容を基にし 

て、地域のやさしい目を増やす「見守りマップ（仮称）」を作っていきます。 

○第１８回まちづくり協働フォーラムに参加しました 
 2 月 8 日（日）健康文化センターで、開催された「こんな地域になったらいいな～楽しむが

まちを元気にする～」に 6 名が参加しました。 

第１部 楽しむがまちを元気にする 

池田哲也さんの進行で、東海市 緑陽コミュニティ 

古野さん、日曜日のパパ 堀ノ口さんから事例を 

交えたお話を聞きました。 

第２部 みんなで話そう 

参加者は“こんな地域になったらいいな”、を 

テーマに、グループごとに楽しく話し合いました。 

 ２月１０日（火）西保育園の依頼を受け、

遊戯室で年長児を対象に、交通安全の話を 

しました。 

集団登下校のルールを、紙芝居と寸劇で話

しました。園児たちは話を聴きうなずいたり、

元気よく手を挙げ答えていました。 

入学前にお子様と一緒に、自宅から集合場

所経由の通学路の確認をお願いいたします。 


